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Ciudad de México, a 19 de noviembre de 2020

MI C911E SENDERO SEGURO-CAMINA LIBRE, CAMINA SEGURA 
Av. Yucatán, Alc. Cuauhtémoc.
•	Se inaugura el Sendero Seguro “Camina Libre, Camina Segura” en Av. Yucatán, entre Tonalá y San Luis Potosí, Col. Roma Norte, Alc. Cuauhtémoc.

Con presencia de la Jefa de Gobierno, Dra. Claudia Sheinbaum Pardo; el Alcalde de Cuauhtémoc, Mtro. Néstro Núñez López; el Secretario de Obras y Servicios de la Ciudad de México, Mtro. Jesús Antonio Esteva Medina; el Coordinador General del Centro de Comando, Control, Cómputo, Comunicaciones y Contacto Ciudadano de la Ciudad de México (C5), Mtro. Juan Manuel García Ortegón.
La instalación de este nuevo Sendero Seguro refuerza nuestro compromiso para garantizar el tránsito libre y seguro de mujeres y niñas. En el perímetro del Sendero Seguro se instalaron 31 tótems del proyecto Mi C911e, que representarán 62 cámaras y 31 botones de auxilio que se suman a los esfuerzos para incrementar la seguridad. 
Además, nos gratifica informar que de los 80 STVs (Sistema Tecnológico de Videovigilancia) del C5 que se ubican en el perímetro de la Av. Yucatán 18 ya cuentan con 5 cámaras cada uno, logrando una visión 360º. 
Para el C5 es fundamental porder trabajar en conjunto con otras instancias del Gobierno de la Ciudad de México en la ejecución del “Plan de Acciones Inmediatas de Atención a la Violencia contra las Mujeres”, que por medio de la innovación, busca afianzar los derechos de las mujeres en el espacio público. 
[bookmark: _GoBack]En el evento acompañaron el Director General de Servicios Urbanos y Sustentabilidad de la Secretaría de Obras y Servicios, Lic. Efraín Morales López; el Director General de Obras de Infraestructura Vial de la Secretaría de Obras y Servicios, Ing. Víctor Manuel Bautista Morales; y el Director General de Servicios Urbanos y Sustentavilidad de la Secretaría de Obras y Servicios, el Ing. Hugo Estrada Arroyo.
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